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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 2  februari 1999 

 
 
Aanwezig : Lida Pampiermole, Piet Beers, Willem Tieman, Sep Dijkstra, Alex Faber, Marcel v/d Vlies. 
Afwezig  : Peter Sessink (MK). 
 

OPENING. 
Om 2015 opent de Sep als vice-voorzitter de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 

 

NOTULEN VORIGE VERGADERING 
Tijdens de rondvraag kwam het punt ter tafel dat er snacks te bestellen waren. 
De betreffende vertegenwoordiger is niet door de SISL maar door Alex gevraagd. 
 
De notuliste van de SISL ondertekend nog steeds met haar naam echter zonder handtekening. Heeft dus 
geen rechtsgeldigheid. 
 

BINNEN GEKOMEN STUKKEN. 
� Van de SISL de algemene voorwaarden voor het huren van het gebouw. 
� Een aanbieding van de ABNAMRO om een bestuurverzekering á ƒ 600 per jaar af te sluiten voor 

het gehele bestuur. 
Piet zal eerst het een en ander navragen voordat er evt. zo’n verzekering afgesloten wordt. 

� Diverse offertes voor de viering van het 100-jarig bestaan. 
Dit is in principe niet voor deze vergadering echter wordt toch even vermeld. 

 
MEDEDELINGEN. 

� Piet meld dat er een creditnota van de SISL binnen gekomen is i.v.m. teveel betaald naar aanleiding 
van een rekenfout van de SISL. 
Piet zit echter nog steeds te wachten op een brief van de SISL hoe het nu eigenlijk zit met de BTW 
en de huurverhoging. 
Piet vraagt nogmaals aan Alex om een brief te laten sturen zoals vermeld is in de notulen van 3 
december 1998. 

� Piet protesteert tegen de verhoging van de consumptieprijzen.  
In november 1998 werd er vermeld dat de prijzen bevroren zouden worden echter later is er toch 
een verhoging gekomen. 
Op de factuur staat bijvoorbeeld dat alle bieren ƒ 2,50 zouden gaan kosten. Later blijkt dat sommige 
flesjes ineens ƒ 2,75 kosten. 
Een en ander zou Piet graag in een brief van de SISL verduidelijkt hebben. 

� Lida en Piet zijn op de receptie van Ed Nijpels geweest en hebben hem alvast op de voorhand 
uitgenodigd voor de viering van ons 100-jarig bestaan. 

  

NAAMSVERANDERING 
Het voorstel komt om de naam van onze vereniging te veranderen van ‘Schietvereniging Hertog 
Hendrik’ naar Koninklijke Schietvereniging Hertog Hendrik’. 
Gerry Faber heeft reeds enkele brieven naar diverse instanties (waar onder de Koningin)geschreven met 
de vraag of we inderdaad de titel ‘Koninklijk’ mogen voeren. 
Marcel zal ook nog nazoeken hoe we deze status kunnen krijgen en wat de eventuele kosten zijn. 

 
JUBILEUM 

Gerard Straver en Harm vd Mossel zijn sinds 1 september 1973 lid bij HH. 
Voor deze personen zullen herinneringpenningen worden gemaakt.  
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OPENING Fa. COMELLO 
Op 6 februari 1999 zal de fa. Comello zijn winkel opnieuw openen. 
Comello is onze vaste leverancier v.w.b. de bekers en medailles. 
Sep en Piet zullen alles regelen en gaan als afgevaardigde van HH. Er zal een bloemetje geschonken 
worden van ƒ 50,-. 

 
MEMO/NIEUWSBRIEF 

De door Piet gemaakt nieuwsbrief wordt door een ieder goedgekeurd en zal samen met de uitnodiging 
van de ALV en de balans worden verstuurd naar alle leden van HH. 
Deze actie zal Sep uitvoeren. 

 

WAPENVERVANGING. 
Alleen de Buckmark is defect. Op de SW41 zitten bramen. 
In de kluis ligt nog een .22 revolver, deze kan ook gebruikt worden als clubwapen. Hij moet dan wel 
eerst op de verenigingsmachtiging worden bijgeschreven. 
Mocht Mark Boxum iets moois hebben liggen, dan heeft het bestuur er geen bezwaar tegen dat de 
buckmark wordt vervangen. 

 

RONDVRAAG. 
Alex: De SISL probeert een wedstrijd over alle verenigingen te organiseren. Dit blijkt echter bijna een 
onmogelijke zaak. 
 
Alex: vraagt hoe het ledenverloop is geweest over 1998. 
Antw.: in 1998, 17 man opgestapt en 12 man bijgekomen. De planning is 150 leden, daarom moeten we 
animeren. 
HH is echter geen voorstander om op de diverse beurzen te gaan staan. 
 
Lida: Wordt er in de volgende nieuwsbrief gemeld wie er de jubilarissen waren? 
Antw.: Ja. 
 
Piet: Voor 17 mei en 14 juni zijn er weer vrijwilligers benodigd aangezien we weer een groot mensen 
op visite krijgen. De tijd is van 1300 tot 1530 uur. Ongeveer 40 tot 50 man per dag. 
Op de ALV zal om vrijwilligers worden gevraagd. 
 
Piet: Hetzelfde als het bovenstaande, echter dan voor 17 juni, de gemeentelijke sportdag. 
 
Piet: De prijzen voor de interne competitie zullen tijdens de ALV worden uitgereikt. 
 
Marcel: Op de ALV moeten we navragen wie er allemaal in het bezit is van een EHBO-diploma en wie 
er eventueel gegadigde is om er een (door HH betaalde) extra cursus bij te volgen. 

 

VOLGENDE VERGADERING 
1 uur voor de ALV. 

 

SLUITING 
Om 2225 sluit de vice-voorzitter de vergadering. 


